
チェック項目 保護者からのご意見 こぶし園からの回答

⑥放課後児童クラブや児童館と
の交流や、障害のない子どもと
活動する機会があるか。

・学校で地域の小学校の子達と
交流をしていますので、放課後
等デイサービスでは見通しをもっ
て活動し安心して過ごすことを第
一に考えていますのでそこは求
めておりません。
・特に求めていません。
・必要ですか？
・求めていません。
・交流はないが、特支に通ってい
ないので特に求めていない。

・これまで、放課後児童クラブや児童館との交流等は行っておりま
せん。
・また、ご希望やご要望等がありましたら、こぶし園職員までお知ら
せください。

⑩父母の会の活動の支援や、保
護者会等の開催により保護者同
士の連携が支援されているか。

・コロナ禍だったのでしようがあり
ません。
・必要ですか？
・求めていません。
・再開された集まりもあり、今後も
参加させていただき、家族間で
色々共有させていただきたいで
す。

・今年度、こぶし園で保護者会の開催は致しませんでした。
・法人全体では家族会で防災の研修会を行いました(主に中高生
以上の方向け)
・今後とも保護者の方のご意見をお聞きしながら、保護者の方の
負担にならないように、こぶし園としては何ができるか考えていき
ます。
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＜放課後等デイサービス＞

・昨年に続き、温かいお言葉ありがとうございます。職員一同励み
になります。
・お子さんや保護者の方へさらにより良い支援ができるよう向上に
努めさせて頂きます。今後ともよろしくお願い致します。

・広さは別として、環境調整がなされ
ていて大変良いと思います。
・迅速に対応いただける安心感があ
ります。
・視点が的確であり、定期的に相談
させていただくことで、大変心強く
思っています。
・同じ活動だと飽きやすいので、日々
変えていただいており感謝しており
ます。
・適性に添った楽しい企画が多くあ
り、子供も喜んで参加しています。
・お弁当が値上げする事を丁寧に説
明してくれました。
・いつもどんな事でも共有して下さ
り、こちらがお伝えした事もすぐにス
タッフの皆さんで共有していただけて
対応していただいていて、本当に
日々の支援に感謝しております。
・相談しやすい関係性を築いてくだ
さっており、大変安心感があります。
・家族では気づけない視点で観てい
ただいており、学びになっています。
・いつも誠実な対応で、大変信頼して
います。
・視覚的なコミュニケーションに配慮
をいただいており、安心しています。
・お便りや掲示物で拝見しておりま
す。
・利用者個々への理解が深く、安心
して利用させていただけています。
・今後とも末永く、どうぞよろしくお願
いいたします。
・子どもの特性に合わせた支援をし
ていただき感謝しています。
・他の利用している事業所にも様子
を見に行ってくださり、とても感謝して
います。

その他


